

# 海盗、变形金刚领衔 一大波进口片等着抢钱

## 好莱坞重磅新片未来两个月同步引进中国

根据《好莱坞报道者》报道,他们提前看到了一份今年春夏季引进片日程表,好莱坞大片场的重磅新片均享受到了同步引进中国市场的待遇!所以,五一档过后、暑期档之初,请把钱包准备好,这些好莱坞大片很有可能将同步登陆内地院线。记者向院线人士打听,目前这些影片暂时未发放确定的排期通知。以下日期是该片在北美的公映时间,中国内地的引进日期敬请期待官方公布。

### 5月19日《异形:契约》

该系列的上一部《普罗米修斯》引进过中国内地。这一部的导演依然是雷德利·斯科特,故事与第一部《异形》(1979)直接相关。飞船契约号驶向银河系远端的一个遥远星球,船员原以为那颗星球是未被探索的天堂,结果却发现它实际上是一个黑暗、危险的世界——其唯一的居民是注定悲剧的普罗米修斯号探险之旅的幸存者:生化人大卫(迈克尔·法斯宾德饰)。

### 5月26日《加勒比海盗5》

这也是多次引进到中国内地的系列电影。杰克船长依然是约翰尼·德普——多少人因为他,就会冲进电影院。但上一集的口碑太差,也让许多人降低了期待。时运耗尽的杰克船长发现令人闻风丧胆的萨拉查船长(哈维尔·巴登饰)竟率领着一众夺命亡灵水手逃出了百慕大三角区。他们扬言要杀尽世上所有的海盗,头号目标就是杰克船长。杰克船长唯一的希望就是找到传说中海神波塞冬的三叉戟!

### 6月2日《神奇女侠》

记不记得那部挺难看的《超人大战蝙蝠侠》里有个很好

看的角色:神奇女侠! 嗒,她的单人电影来了! 性感女神盖尔·加朵扮演的戴安娜是亚马逊一族的公主,生活在一个只有女人的国度——天堂岛上。因为一起意外事件,戴安娜离开家乡,来到了钢筋水泥的城市里,从此作为天堂岛的使者保护人类。

### 6月9日《木乃伊》

忘掉9年前由李连杰主演的那部《木乃伊》吧,那简直就是灾难。如今这部《木乃伊》的中文海报上冠了个“新”字,但求重新开始。主演是近几年人气和票房号召力都在回升的汤姆·克鲁斯! 故事讲述死于非命的公主阿玛内特(索菲亚·宝特拉饰)尸身深埋于荒漠之中,千年之后,她在现代世界的伦敦复活了,与她一同复活的还有满腔的怨恨……

### 6月16日

#### 《赛车总动员3:极速挑战》

这也是一个成功引进的系列电影。成为赛场老手的麦昆面临着如何在赛场上掌握主动的新考验,他这次还会有新的美女搭档!



### 6月23日

#### 《变形金刚5:最后的骑士》

不用多说,从第一集到第四集,全都是票房炸弹! 到了第五集,没有任何理由能阻挡它再次引进中国内地的步伐。至于剧情……还真的不那么重要。

### 6月30日《神偷奶爸3》

奶爸格鲁与特工露西婚后继续打击犯罪。第三部中的新反派巴萨扎·布莱德是名一度辉煌过的过气童星,因为青春期时他的电视节目被拿掉,导致他怒火中烧走上坏蛋道路并自此活在回忆里。 南都

## 彭于晏挑战抗日英雄“武装到指甲”

许鞍华新作《明月几时有》定档7月1日

继《黄金时代》之后,许鞍华再次将镜头对准历史,由周迅、彭于晏、霍建华、黄志忠和蒋雯丽等主演的《明月几时有》定档7月1日上映。该片取材于真实的历史事件与历史人物,讲述以香港传奇女性“方姑”为代表的仁人志士在香港沦陷时期可歌可泣的抗日故事。

“有演技的小鲜肉”彭于晏此次在《明月几时有》中饰演的刘黑仔,是20世纪40年代名扬香港的传奇抗日英雄。为了更

好地塑造游击队长的角色,彭于晏除了研读剧本、了解历史外,在外形上下足了功夫,除了把自己的健康肤色再晒黑几个色号之外,就连在大银幕上很难关注到的手指甲,他也悉心准备。

开拍前,彭于晏特地请相熟的特效化妆师帮忙制作了符合片中人物状态的指甲,彭于晏说:“刘黑仔是抗日时期的游击队长,他的指甲不可能那么整齐干净,戏里有很多开枪的镜头,我不希望我的指甲扣动扳机时

让观众出戏。”有趣的是,因为彭于晏提前准备的指甲太逼真,连剧组的工作人员都信以为真,一直关心他是不是咬烂了自己的指甲,甚至有次被打扫房间的阿姨当成是垃圾丢掉了,彭于晏立刻请特效化妆老师帮忙重做了一副加急快递到剧组。

彭于晏透露,因为从小看周润发电影长大,自己很向往枪战片,直到《寒战2》《湄公河行动》才真正有机会接触。“这次演刘黑仔,虽然不是第一次开枪,

却是最过瘾的一次,因为他是历史上真实存在的神枪手,他开的每一枪都是在保护人民,挽救生命,所以意义更加特别。”

彭于晏一向肯为角色对自己“下狠手”,这次在片中,他在之前很多电影中学习过的近身搏斗、自行车、开枪射击全部派上了用场,彭于晏表示:“之前的很多东西都有机会用在《明月几时有》里,当初练的时候没有想过会有机会这么用,看来以后还要多学一些。”穆曦

## 中俄美术作品联展 赴俄罗斯展出

本报讯 为弘扬中原文化,推动河南美术走向国际,今年5月,“大美无疆”中国河南高等院校暨易斯顿美术学院与苏里科夫美术学院教师作品联展将赴俄罗斯艺术科学院展出。目前,中国展品已经通过郑州中欧班列到达俄罗斯,即将进行布展。

此次活动由俄罗斯艺术科学院、河南省教育厅、河南省美协联合主办,筹备近两年。展览能够落地在俄罗斯文化艺术领域的最高机构俄罗斯艺术科学院,是对本次中俄国际画展的高度认可。展览将于5月23日开幕,届时俄罗斯美术家协会、莫斯科美术家协会等知名团体和艺术家都将莅临现场。

此次展览汇集中俄两国艺术家的优秀作品,其中中国作品包括河南省高校美术教师绘画作品展部分优秀作品、易斯顿美术学院优秀美术作品,以及省内知名专家教授的部分艺术精品。作品涵盖国画、油画、版画、雕塑、陶艺等多个种类,是对我省高校美术教师艺术素养、专业能力以及教学品质的完美诠释,代表了我省高校美术教师创作作品的综合水平。 郑报融媒记者 苏瑜

## 央视启动《魅力中国城》 讲述32个城市新故事

由中央电视台、国家旅游局主办的大型特别节目《魅力中国城——2017中国旅游盛典》,近日正式启动。节目由陈伟鸿、欧阳夏丹担纲主持,各城市的代表组成“城市战队”,用创意、科技、文艺等形式呈现城市的文化特色。

中国有300多个省辖市,它们有着不同的文化风情、不同的内涵美丽、不同的城市故事,等待着被大众知晓。在报名城市中,专家委员会根据综合标准遴选出32座城市参加节目录制,节目中还将发放价值5亿元的旅游红包。“市长做导游,观众当游客”是《魅力中国城》的最大亮点与看点之一,这在国内电视节目史上是史无前例的。各参赛城市市长将亲自带队展现当地风采,为观众献上精彩纷呈的文化秀、旅游秀、民俗秀、非遗秀。

作为观察团代表,著名导演王潮歌说:“中国这么多好的地方,你们真的去走了吗?身为中国人,应该看看我们的山川河流,看看我们的母亲,看看我们的文化。”据悉,《魅力中国城》将从6月16日起每周五晚登陆中央电视台财经频道,共计26期。睿雪